
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 02595
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE - 2006
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR - PARANÁ - 2006
INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR - PARANÁ - 2006 Local da Pesquisa: PARANÁ/PR
Data da Pesquisa:  09/2006
Tamanho da Pesquisa: 427
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais
 

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

7 1.6 1.6 1.6
72 16.9 16.9 18.5

102 23.9 23.9 42.4
92 21.5 21.5 63.9
94 22.0 22.0 85.9
60 14.1 14.1 100.0

427 100.0 100.0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

209 48.9 48.9 48.9
218 51.1 51.1 100.0
427 100.0 100.0

p1 Depois de amanhã/amanhã, haverá eleição para presidente da República. Em quem você vai 
votar para presidente amanhã/depois de amanhã?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

3 .7 .7 .7
161 37.7 37.7 38.4

16 3.7 3.7 42.2
130 30.4 30.4 72.6

16 3.7 3.7 76.3

4 .9 .9 77.3
97 22.7 22.7 100.0

427 100.0 100.0
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p2 E em quem você vai votar para governador do Paraná no próximo domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Flávio Arns
9 Osmar Dias
10 Roberto Requião
11 Rubens Bueno
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

12 2.8 2.8 2.8
101 23.7 23.7 26.5
161 37.7 37.7 64.2

20 4.7 4.7 68.9
10 2.3 2.3 71.2

11 2.6 2.6 73.8
112 26.2 26.2 100.0
427 100.0 100.0

p4 Se a eleição para presidente  fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque 
(PDT)
4 José Maria Eymael 
(PSDC)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

8 Heloisa Helena (PSOL)
12 Lula (PT)
17 Luciano Bivar (PSL)
22 Ana Maria Rangel 
(PRP)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

8 1.9 1.9 1.9

1 .2 .2 2.1

201 47.1 47.1 49.2

32 7.5 7.5 56.7
154 36.1 36.1 92.7

1 .2 .2 93.0
6 1.4 1.4 94.4

10 2.3 2.3 96.7

14 3.3 3.3 100.0
427 100.0 100.0
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p4a (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR / VOTAR NULO 
NA P.4) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 

presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5
12
13
45
50
993
994 Não sabe o numero 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

15 3.5 3.5 3.5
1 .2 .2 3.7
3 .7 .7 4.4

120 28.1 28.1 32.6
142 33.3 33.3 65.8

13 3.0 3.0 68.9
3 .7 .7 69.6

124 29.0 29.0 98.6

6 1.4 1.4 100.0

427 100.0 100.0

p4b (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO - P.4 # 
99)  Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Está totalmente 
decidido a votar em ...
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

14 3.3 3.3 3.3
337 78.9 78.9 82.2

75 17.6 17.6 99.8

1 .2 .2 100.0
427 100.0 100.0
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p4c (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR - P.4b. = 2) Se você não votar em 
(CITE RESPOSTA DA P.4) qual destes candidatos teria mais chance de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Cristovam Buarque 
(PDT)
4 José Maria Eymael 
(PSDC)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

8 Heloisa Helena (PSOL)
12 Lula (PT)
17 Luciano Bivar (PSL)
22 Ana Maria Rangel 
(PRP)
95 Em branco
96 Nulo/ nenhum
99 Não sabe
Total

352 82.4 82.4 82.4
7 1.6 1.6 84.1

1 .2 .2 84.3

19 4.4 4.4 88.8

12 2.8 2.8 91.6
20 4.7 4.7 96.3

1 .2 .2 96.5
1 .2 .2 96.7

2 .5 .5 97.2
3 .7 .7 97.9
9 2.1 2.1 100.0

427 100.0 100.0

p4d (PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO - P.4c # 95, 96 E 99) Você diria que a 
possibilidade de, no próximo domingo, você mudar seu voto para (CITE RESPOSTA DA 

P.4c) é grande, média ou pequena?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Grande
2 Média
3 Pequena
Total

366 85.7 85.7 85.7
9 2.1 2.1 87.8

29 6.8 6.8 94.6
23 5.4 5.4 100.0

427 100.0 100.0

p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin
12 Lula
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

243 56.9 56.9 56.9
164 38.4 38.4 95.3

11 2.6 2.6 97.9

9 2.1 2.1 100.0
427 100.0 100.0
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p9 Se a eleição para governador do Paraná fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Flávio Arns (PT)
5 Jorge Martins (PRP)
6 Luiz Adão (PSDC)
8 Melo Viana (PV)
9 Osmar Dias (PDT)
10 Roberto Requião 
(PMDB)
11 Rubens Bueno (PPS)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

21 4.9 4.9 4.9
2 .5 .5 5.4
3 .7 .7 6.1
1 .2 .2 6.3

140 32.8 32.8 39.1
203 47.5 47.5 86.7

31 7.3 7.3 93.9
12 2.8 2.8 96.7

14 3.3 3.3 100.0
427 100.0 100.0

p9a (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR / VOTAR NULO 
NA P.9) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 

governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4
5
12
13
15
23
45
456
991
992
993
994 Não sabe o numero 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

15 3.5 3.5 3.5
1 .2 .2 3.7
1 .2 .2 4.0

59 13.8 13.8 17.8
11 2.6 2.6 20.4

117 27.4 27.4 47.8
17 4.0 4.0 51.8
10 2.3 2.3 54.1

1 .2 .2 54.3
1 .2 .2 54.6
1 .2 .2 54.8
3 .7 .7 55.5

184 43.1 43.1 98.6

6 1.4 1.4 100.0

427 100.0 100.0
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p9b (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO - P.9 # 
99)  Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Está totalmente 
decidido a votar em ...
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

14 3.3 3.3 3.3
343 80.3 80.3 83.6

63 14.8 14.8 98.4

7 1.6 1.6 100.0
427 100.0 100.0

p9c (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR - P.9b = 2) Se você não votar em (CITE 
RESPOSTA DA P.9) qual destes candidatos teria mais chance de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio Roberto Fortes 
(PSL)
2 Ana Lúcia Pires (PRTB)
3 Flávio Arns (PT)
7 Luiz Felipe (PSOL)
9 Osmar Dias (PDT)
10 Roberto Requião 
(PMDB)
11 Rubens Bueno (PPS)
95 Em branco
99 Não sabe
Total

364 85.2 85.2 85.2
1 .2 .2 85.5

1 .2 .2 85.7
3 .7 .7 86.4
1 .2 .2 86.7

21 4.9 4.9 91.6
15 3.5 3.5 95.1

12 2.8 2.8 97.9
2 .5 .5 98.4
7 1.6 1.6 100.0

427 100.0 100.0

p9d (PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO - P.9c # 95, 96 E 99) Você diria que a 
possibilidade de, no próximo domingo, você mudar seu voto para (CITE RESPOSTA DA 

P.4c) é grande, média ou pequena?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Grande
2 Média
3 Pequena
Total

373 87.4 87.4 87.4
16 3.7 3.7 91.1
21 4.9 4.9 96.0
17 4.0 4.0 100.0

427 100.0 100.0
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p11 Se o segundo turno da eleição para governador  fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre___ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Osmar Dias
10 Roberto Requião
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

182 42.6 42.6 42.6
222 52.0 52.0 94.6

12 2.8 2.8 97.4

11 2.6 2.6 100.0
427 100.0 100.0

p12 E se a eleição para senador Paraná fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Alvaro Dias (PSDB)
3 Custódio da Silva (PRTB)

4 Gleisi (PT)
5 Mussi (PPS)
6 Procopiak (PSDC)
7 Prof. Ivan Bernardo 
(PSTU)
9 Sandra Borges (PSL)
10 Sandoval (PSC)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

213 49.9 49.9 49.9
4 .9 .9 50.8

134 31.4 31.4 82.2
3 .7 .7 82.9
1 .2 .2 83.1
2 .5 .5 83.6

3 .7 .7 84.3
3 .7 .7 85.0

26 6.1 6.1 91.1

38 8.9 8.9 100.0
427 100.0 100.0
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p12a (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR / VOTAR NULO 
NA P.12) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 

senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
12
13
25
45
131
231
454
456
563
993
994 Não sabe o numero 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
45123
Total

45 10.5 10.5 10.5
1 .2 .2 10.8
3 .7 .7 11.5
1 .2 .2 11.7
1 .2 .2 11.9
4 .9 .9 12.9

84 19.7 19.7 32.6
1 .2 .2 32.8
1 .2 .2 33.0

60 14.1 14.1 47.1
1 .2 .2 47.3
3 .7 .7 48.0

205 48.0 48.0 96.0

16 3.7 3.7 99.8

1 .2 .2 100.0
427 100.0 100.0

p13 Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre os candidatos à Presidência, 
realizado ontem/ antes de ontem à noite e transmitido pela TV Globo? (SE SIM) Inteiro ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim,assistiu inteiro
2 Sim,assistiu em partes
3 Não assistiu
Total

57 13.3 13.3 13.3
102 23.9 23.9 37.2
268 62.8 62.8 100.0
427 100.0 100.0
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p14 Pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do debate à Presidência 
transmitido ontem/ antes de ontem pela TV Globo, qual se saiu melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque 
(PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

8 Heloisa Helena (PSOL)
12 Lula (PT)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

27 6.3 6.3 6.3

100 23.4 23.4 29.7

43 10.1 10.1 39.8
7 1.6 1.6 41.5
4 .9 .9 42.4

14 3.3 3.3 45.7
232 54.3 54.3 100.0
427 100.0 100.0

p15 E pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do debate à 
Presidência transmitido ontem/ antes de ontem pela TV Globo, qual se saiu pior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque 
(PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

8 Heloisa Helena (PSOL)
12 Lula (PT)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

35 8.2 8.2 8.2

15 3.5 3.5 11.7

62 14.5 14.5 26.2
27 6.3 6.3 32.6

5 1.2 1.2 33.7
20 4.7 4.7 38.4

263 61.6 61.6 100.0
427 100.0 100.0
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pea Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Na sua ocupação principal você é: ____.(SE NÃO) Você 
só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário público
4 Autônomo regular
6 Empresa
7 Free-lance/ bico
8 Estagiário/ aprendiz
9 Outros
10 Desempregado
11 Dona de casa
12 Aposentado
13 Estudante
14 Vive de rendas
15 Outros
16 Desempregado
Total

168 39.3 39.3 39.3
41 9.6 9.6 48.9

25 5.9 5.9 54.8
18 4.2 4.2 59.0
10 2.3 2.3 61.4
62 14.5 14.5 75.9

2 .5 .5 76.3
4 .9 .9 77.3

13 3.0 3.0 80.3
35 8.2 8.2 88.5
36 8.4 8.4 97.0

4 .9 .9 97.9
2 .5 .5 98.4
4 .9 .9 99.3
3 .7 .7 100.0

427 100.0 100.0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau incomp
3 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau comple
4 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau incompleto

5 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau completo
6 Ensino superior 
incompleto
7 Ensino superior 
completo
8 Pós-graduação
Total

21 4.9 4.9 4.9
158 37.0 37.0 41.9

56 13.1 13.1 55.0

43 10.1 10.1 65.1

101 23.7 23.7 88.8

19 4.4 4.4 93.2

19 4.4 4.4 97.7

10 2.3 2.3 100.0
427 100.0 100.0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar mensal na sua casa, segundo esse cartão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 700,00
2 De R$ 701,00  até R$ 
1.050,00
3 De R$ 1.051,00  até R$ 
1.750,00
4 De R$ 1.751,00  até R$ 
3.500,00
5 De R$ 3.501,00 até R$ 
7.000,00
6 De R$ 7.001,00 até R$ 
17.500,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

180 42.2 42.2 42.2
97 22.7 22.7 64.9

82 19.2 19.2 84.1

43 10.1 10.1 94.1

14 3.3 3.3 97.4

5 1.2 1.2 98.6

2 .5 .5 99.1
4 .9 .9 100.0

427 100.0 100.0

p19 Você diria que vai ter muita dificuldade, um pouco de dificuldade ou nenhuma dificuldade para 
votar na urna eletrônica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita dificuldade
2 Um pouco de dificuldade

3 Nenhuma dificuldade
99 Não sabe
Total

12 2.8 2.8 2.8
28 6.6 6.6 9.4

386 90.4 90.4 99.8
1 .2 .2 100.0

427 100.0 100.0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Interior
Omisso Sistema
Total

312 73.1 100.0 100.0
115 26.9
427 100.0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

5 1.2 1.2 1.2
2 .5 .5 1.6
7 1.6 1.6 3.3

13 3.0 3.0 6.3
10 2.3 2.3 8.7

7 1.6 1.6 10.3
10 2.3 2.3 12.6
15 3.5 3.5 16.2
10 2.3 2.3 18.5

9 2.1 2.1 20.6
11 2.6 2.6 23.2
15 3.5 3.5 26.7

9 2.1 2.1 28.8
1 .2 .2 29.0

18 4.2 4.2 33.3
9 2.1 2.1 35.4

13 3.0 3.0 38.4
11 2.6 2.6 41.0

6 1.4 1.4 42.4
11 2.6 2.6 45.0

9 2.1 2.1 47.1
8 1.9 1.9 48.9

13 3.0 3.0 52.0
10 2.3 2.3 54.3
14 3.3 3.3 57.6

5 1.2 1.2 58.8
5 1.2 1.2 60.0

13 3.0 3.0 63.0
4 .9 .9 63.9
4 .9 .9 64.9
8 1.9 1.9 66.7

10 2.3 2.3 69.1
8 1.9 1.9 71.0
8 1.9 1.9 72.8
5 1.2 1.2 74.0
5 1.2 1.2 75.2
6 1.4 1.4 76.6

12 2.8 2.8 79.4
2 .5 .5 79.9
5 1.2 1.2 81.0 Page 12



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
75
76
77
78
79
80
82
Total

5 1.2 1.2 81.0
6 1.4 1.4 82.4
7 1.6 1.6 84.1
5 1.2 1.2 85.2
3 .7 .7 85.9
8 1.9 1.9 87.8
2 .5 .5 88.3
5 1.2 1.2 89.5
5 1.2 1.2 90.6
6 1.4 1.4 92.0
7 1.6 1.6 93.7
4 .9 .9 94.6
3 .7 .7 95.3
5 1.2 1.2 96.5
2 .5 .5 97.0
1 .2 .2 97.2
2 .5 .5 97.7
1 .2 .2 97.9
1 .2 .2 98.1
1 .2 .2 98.4
2 .5 .5 98.8
1 .2 .2 99.1
1 .2 .2 99.3
1 .2 .2 99.5
2 .5 .5 100.0

427 100.0 100.0
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